

Српска радикална странка најштрије демантује наводе Српског покрета Двери о постојању наводног договора српских радикала и премијера Александра Вучића. Прећутни договор са Вучићем постигли су управо представници коалиција Двери-ДСС и СДС-ЛДП-ЛСВ, које режим, притиснут од стране америчког амбасадора, на силу жели да уведе у Народну скупштину.



Српски покрет Двери у свом саопштењу наводи неистиниту информацију да је проф. др Војислав Шешељ демантовао сопствене резултате из изборне ноћи, у којима је саопштено да коалиција Двери и ДСС има 6,62% гласова. Челници Српског покрета Двери очигледно нису разумели да је Српска радикална странка у изборној ноћи саопштавала прелиминарне резултате на основу обрађених 4% бирачких места, а не коначне изборне резултате. На основу прелиминарних резултата пристиглих у изборни штаб Српске радикалне странке, саопштено је да је покрет Двери и ДСС освојио 6,62% гласова а Српска радикална странка 9,02% гласова.

Потпуно је логично да су се изборни резултати мењали са сваким пристиглим записником. Није само проценат освојених гласова Двери и ДСС опао, већ се исто догодило и са Српском радикалном странком, с обзиром на то да смо према првим прогнозама имали преко 9% освојених гласова, а сада имамо нешто више од 8%. Са друге стране, наше анализе су показале да је покрет Доста је било освојио више од 5%, иако им је наш изборни штаб на основу обрађених 4% бирачких места израчунао резултат од 4,8% гласова.

Потпуно је логично да се проценти освојених гласова мењају у току пребројавања гласова. Чињеница да је проценат освојених гласова Двери-ДСС наводно фиксиран на 5%, иако се повећава број пребројаних листића, јасан је показатељ да се овој коалицији вештачки омогућава прелазак цензуса. Наши представници у Републичкој изборној комисији су имали прилике да се увере да ни коалиција Двери-ДСС, ни коалиција СДС-ЛДП-ЛСВ нису прешле цензус.

Уместо низа апсурдних питања које Српски покрет Двери упућује присталицама, члановима и гласачима Српске радикалне странке, актуелно је само једно једино питање: због чега су представници коалиције Двери-ДСС у изборној ноћи отишли у седиште Демократске странке на састанак са америчким амбасадором? Позивамо представнике Српског покрета Двери да положи рачуне јавности и признају о чему су разговарали са амбасадором Сједињених Америчких Држава и шта су му све обећали у замену за прелазак цензуса.

Српска радикална странка нема ништа против уласка Двери-ДСС у Народну скупштину Републике Србије, али само уколико они освоје довољан број гласова за прелазак цензуса. На овим изборима то се није догодило и наша је обавеза да укажемо на покушај изборне крађе и прекрајања воље грађана Србије. Ово је трећи пут да Српски покрет Двери није у стању да пређе цензус и трећи пут да се пласирају измишљене приче о томе како су наводно оштећени бројањем гласова.

Српска радикална странка неће реаговати на прљаву кампању коју спроводи Српски покрет Двери, али ће доследно инсистирати на поштовању изборне воље грађана Србије и понављању избора на свим бирачким местима на којима су уочене неправилности.

(СРС)